

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες...

Καλά τα αποτελέσματα που είχαμε την περασμένη εβδομάδα στα μεγάλα πρωταθλήματα της Ευρώπης ήταν εξωπραγματικά. Ομάδες κολοσσοί έχασαν από .. γειτονιές. Η Τσέλσι του Αμπράμοβιτς και Μουρίνιο έχασε μέσα στην έδρα της από την ασήμαντη Βουρνεμουθ. Η για πολλούς καλύτερη ομάδα του κόσμου Μπάγιερν Μονάχου έχασε από την Μπορούσια Μενκεγκλάμπαχ 3-1 .. και δεν άνοιξε μύτη. Ο σύλλογος των πετρελαιάδων Μάντσεστερ Σίτι, διασύρθηκε από την Στόουκ Σίτι και δεν άνοιξε μύτη.

Έτσι απλά. Έπαιξαν και έχασαν. Βέβαια αυτά τα αποτελέσματα να κάνουν μεγάλες ομάδες από κολοπετινίτσες είναι κάπως συνηθισμένο πριν από αγώνες του Τσάμπιονς Λιγκ. Οι ομάδες που αγωνίζονται Τρίτη και Τετάρτη στο Τσάμπιονς Λιγκ, τον θεσμό που μοιράζει εκατομμύρια στους συλλόγους που προχωρούν με νίκες στα τοπικά τους πρωταθλήματα «κάνουν κοιλιά»

Εκτός από τον Ολυμπιακό θα πείτε και θα έχετε δίκιο. Ο μεγάλος του Πειραιά δεν καταλαβαίνει τίποτε. Τι κι αν έχει την Αρσεναλ αντίπαλο. Τι κι αν παίζεται η πρόκριση από τους ομίλους στην 16άδα του Τσάμπιονς Λιγκ, η ομάδα του Σίλβα προχωρά παντού και πάντα με νίκες. Ας είναι καλά τα πέναλτι που του δίνονται για ψήλομα...

Για το Ολύμπικ τι να γράψω. Απλά ο Θεός να βάλει το χέρι του. Δύσκολο να δούμε φως στην άλλη άκρη του τούνελ έστω και με την βοήθεια της Νικολούλη..

Μαθαίνω ότι το 2016 Κύπελλο Προετοιμασίας δεν θα διεξαχθεί στα πρωταθλήματα της ΝΝΟ. Οι ομάδες θα διαλέξουν τους αντιπάλους τους για όσα παιχνίδια φιλικού χαρακτήρα θελήσουν στα πλαίσια της προετοιμασίας τους και η ΑΠΙΑ θα πάει στο Βανουάτου για να αγωνιστεί στο τουρνουά που έχει δηλώσει συμμετοχή χωρίς τον φόβο να τιμωρηθεί από την ομοσπονδία.

Επέστρεψε πρόσφατα από την Ελλάδα ο Χρήστος Τομαράς και περιμένω να μάθω σε ποια ομάδα θα αγωνιστεί το 2016 γιατί είναι βέβαιο ότι για κάποιους λόγους δεν θα συνεχίσει στους Δαίμονες.

Γίνονται προσπάθειες να επιστρέψει ο Χρήστος Τριάντης στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Έμαθα ότι τον θέλουν οι κροάτες να αγωνιστεί γι αυτούς. Τι θα αποφασίσει ο Έλληνας επιθετικός μέσος δεν γνωρίζω αλλά ελπίζω να αγωνιστεί στο Ολύμπικ γιατί έχουμε ανάγκη από ποδοσφαιριστές της κλάσης του Χρήστου Τριάντη.

Έφυγε και ο Στέσι Αλογδέλης από το προπονητικό τιμ του Ολύμπικ. Σαν προπονητής τερματοφυλάκων έκανε πολύ καλή δουλειά και υπεύθυνη τα τελευταία χρόνια, όμως τα χρήματα που του δόθηκαν γι να συνεχίσει κι το 2016 δεν έφταναν ούτε για την βενζίνη του αυτοκινήτου του.

Ομολογώ οι δεν μου γεμίζει το μάτι σαν ποδοσφαιριστής ο Καρέμ Μπουλούτ και έχω εκφράσει ανοιχτά τη άποψη μου αυτή. Τον έχω δει τον τούρκο να αγωνίζεται με τον Ηρακλή αλλά και παλαιότερα και έβγαλα το συμπέρασμα ότι πρόκειται για έναν γρήγορο μεν ποδοσφαιριστή που όμως δεν έχει καθόλου τεχνική κατάρτιση, ενώ είναι και τρομερός χασογκόλης. Φυσικά κοντράρομαι στην προκειμένη περίπτωση με τις γνώμες των Μαυριδών-Σταυρουλάκη που πιστεύουν όλοι ο Μπουλούτ είναι κάτι το ξεχωριστό και είναι τυχερός ο Ηρακλής που φορά την φανέλα του..

Αυτά τα λίγα προς το παρόν, τα λέμε και τα γράφουμε και πάλι την ερχόμενη Παρασκευή..

Χωρίς Γιάνναρο-Τσεκένη-Παπουτοή, το Ολύμπικ δεν «πιάει πουθενά»

Το έχουμε γράψει επανειλημμένα στο παρελθόν για να εισπράξουμε κατάρτες και ύβρεις από τους γνωστούς κολλητούς του κυκλώματος που διοικεί από τα παρασκήνια προ αμνημονεύτων ετών το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Και τι δεν είπαν και τι δεν έσουσαν τα παπαγαλάκια του κυκλώματος εναντίον των συνεργατών των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ και τι δεν έγραψε ο Φλωρινιώτης της Μελβούρνης εναντίον μας. Είπαμε η αλήθεια είναι πικρή αλλά πρέπει να λέγεται. Μετά την αποχώρηση του τεχνικού διδυμου Τσεκένη-Παπουτοή και του γαλαντόμου πρόεδρου της ομάδας Γιώργου Γιάνναρου, είδαμε τι μπορεί να πετύχει χωρίς αυτούς. Αυτούς που ανάγκασε το «γνωστό περιβάλλον» να τα βροντήσουν κάτω και να φύγουν. Από ομάδα πρωταγωνιστή και πρωταθλητή την έφεραν στο χείλος του γκρεμού. Ένας ένας οι παράγοντες που συνηγό-

ρησαν να στηθεί η πλεκτάνη πίσω από την πλάτη του Γιάνναρου, του Τσεκένη, του Παπουτοή εγκαταλείπουν το σκάφος σαν τα ποντίκια που αισιοθάνονται ότι το πλοίο θα βυθιστεί. Εγκαταλείπουν το Σίδνεϊ Ολύμπικ αφήνοντας ένα σεβαστό χρέος και ταμείο μείον που δεν θα μπορέσει να ανταπεξέλθει στα έξοδα της νέας σεζόν, που ήδη έχει ξεκινήσει η προετοιμασία της. Στα αποδυτήρια της άλλοτε πρωταθλήτριας ομάδας απουσιάζουν οι ποδοσφαιριστές που κάνουν την διαφορά. Απουσιάζουν οι ποδοσφαιριστές που ήξεραν να σπικνούν κούπες, φόβος και τρόμος των αντιπάλων ομάδων. Οι ποδοσφαιριστές που τους ανάγκασαν να φύγουν ομαδικά φέρνοντάς τους τον ανεκδιήγητο Γιουροκάλο.

τους ανάγκασαν να φύγουν ομαδικά φέρνοντάς τους τον ανεκδιήγητο Γιουροκάλο.

Σε ποια ομάδα στα μέσα της ποδοσφαιρικής σεζόν παραιτούνται προπονητές και οκτώ ποδοσφαιριστές για να ακολουθήσει και ο πρόεδρος. Σε καμία. Μόνο στο Ολύμπικ συνέβη. Σίγουρα θα θυμόσαστε την βραδιά του φιλικού με αντίπαλο την εθνική ομάδα της Αυστραλίας τι ακριβώς διαδραματίστηκε στο Μπέλμορ, όταν Τσεκένης-Παπουτοής ανακοίνωσαν στα αποδυτήρια την παραίτησή τους και οκτώ ποδοσφαιριστές της ομάδας δήλωσαν στους διοικούντες ότι τους ακολουθούν. Οι τότε διοικούντες αντί να προσπαθήσουν να βρουν λύσεις αρκέστηκαν στις απειλές και τις ύβρεις. Δεν προσπάθησαν ποτέ να δουν την αλήθεια κατάφατσα, να παραδεχτούν τα λάθη τους, να προσπαθήσουν να έλθουν σε κάποιο συμβιβασμό, για το καλό του συλλόγου.

Και να τα αποτελέσματα. Ούτε ένα τίτλος ούτε μια κούπα μετά την εποχή Γιάνναρου-Τσεκένη-Παπουτοή και όλοι αυτοί υπαίτιοι φευγάτοι χωρίς να ενδιαφέρονται για τον σύλλογο που αφήνουν χρωμένο και χωρίς ποδοσφαιριστές. **Ελπίζουμε όλοι** αυτοί που δεν τους άρεσαν οι αλήθειες που γράφαμε, να κατάλαβαν τώρα την αξία του Γιώργου Γιάνναρου που κλείνοντας την πόρτα πίσω του φρόντισε να μην αφήσει χρέη και αβεβαιότητα, όπως κάνουν τώρα αυτοί που τον ανάγκασαν να φύγει. Τον Γιώργο Γιάνναρο που χάρισε \$280.00 στον Σύλλογο και κάποιιοι αχρείοι τον έβριζαν και τον συκοφαντούσαν από το πρωί μέχρι το βράδυ..



Εμείς τα γράφαμε και το γνωστό κύκλωμα μας έβριζε.. Μετά την εποχή Γιάνναρου-Τσεκένη-Παπουτοή το Ολύμπικ δεν θα ξαναδεί κούπα. Όπερ και εγένετο!!

Ούτε ένα τίτλος ούτε μια κούπα μετά την εποχή Γιάνναρου-Τσεκένη-Παπουτοή και όλοι αυτοί υπαίτιοι φευγάτοι χωρίς να ενδιαφέρονται για τον σύλλογο που αφήνουν χρωμένο και χωρίς ποδοσφαιριστές.

Ελπίζουμε όλοι αυτοί που δεν τους άρεσαν οι αλήθειες που γράφαμε, να κατάλαβαν τώρα την αξία του Γιώργου Γιάνναρου που κλείνοντας την πόρτα πίσω του φρόντισε να μην αφήσει χρέη και αβεβαιότητα, όπως κάνουν τώρα αυτοί που τον ανάγκασαν να φύγει. Τον Γιώργο Γιάνναρο που χάρισε \$280.00 στον Σύλλογο και κάποιιοι αχρείοι τον έβριζαν και τον συκοφαντούσαν από το πρωί μέχρι το βράδυ..

Μπαμπάς και πάλι ο Τζένεραλ..

Ο Θεός έστειλε στην οικογένεια του Πίτερ Τζένεραλ Σαρικάκη έναν μικρό άγγελο! Την πανέμορφη Παναγιώτα. Εμείς όλοι οι συνεργάτες των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ του ευχόμαστε ότι το καλύτερο για την μικρή κουκλίτσα του, όπως επίσης και τα μόνα δάκρυα που θα τρέξουν στα μαγουλάκια της Παναγιώτας να είναι μόνο από χαρά κ ευτυχία!

